



《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》阿拉伯文版首发式在开罗举行

新华社开罗9月28日电(记者罗晨 张猛)由中国外文局主办的《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》阿拉伯文版首发式暨“以合作促发展 以发展促人权”交流研讨会27日在埃及首都开罗举行。

在首发式现场,中国外文局副局长兼总编辑高岸明、埃及前总理埃萨姆·谢拉夫、中国驻埃及大使馆临时代办张

海、阿拉伯-中国友好协会联合会主席阿里·谢里夫等嘉宾一同为《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》阿拉伯文版新书揭幕。

高岸明说,长期以来,中国坚持把人权的普遍性原则同中国实际相结合,不断推动经济社会发展,增进人民福祉,促进社会公平正义,加强人权法治保障,努力促进经济、社会、文化权利和

公民权利、政治权利全面协调发展,显著提高了人民生存权、发展权的保障水平,走出了一条适合中国国情的人权发展道路。

在谢拉夫看来,《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》阿拉伯文版的出版,对于了解中国的人权事业发展和理解习近平主席的思想有很大帮助。

(下转第三版)

习近平回信勉励中国人民公安大学在读英烈子女 以英雄的父辈为榜样 矢志不渝做党和人民的忠诚卫士

新华社北京9月29日电 在中秋节、国庆节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月28日给中国人民公安大学在读英烈子女回信,对他们提出殷切期望,向公安英烈们的家人致以问候。

习近平在回信中说,得知你们怀着对党的感恩之心,立志扛起父辈的旗

帜,为守护平安中国贡献青春力量,我很欣慰。

习近平强调,维护国家和社会稳定,守护人民的幸福和安宁,是人民警察的神圣职责。你们的父辈勇于担当作为,甘于牺牲奉献,他们的精神永远值得铭记和发扬。希望你们以英雄的父辈为榜样,坚定理想信念,刻苦学

习训练,努力练就报国的过硬本领,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,为建设更高水平的平安中国不懈努力,为推进强国建设、民族复兴伟业积极贡献力量。

新中国成立至今,全国公安机关共有1.7万余名民警因公牺牲,其中3700余人被评为烈士。党的十八大以来,

习近平总书记多次接见全国公安系统英模代表,对弘扬公安英模精神、照顾好因公牺牲同志的家人提出要求。近日,中国人民公安大学8名在读英烈子女给习近平总书记写信,汇报在校学习训练的情况和成长感悟,表达继承父辈遗志、为守护平安中国贡献力量的决心。

省十四届人大常委会举行第五次会议 易炼红出席并讲话

本报讯(记者 蒋欣如 翁浩浩)9月25日至28日,省十四届人大常委会第五次会议在杭州举行。省委书记、省人大常委会主任易炼红出席会议并讲话,省人大常委会副主任陈金彪主持。

会议听取并审议关于《浙江省综合行政执法条例》执法检查审议意见落实情况报告,开展专题询问;听取和审议有关报告;表决通过关于坚持和发展新时代“枫桥经验”的决定;表决通过新修订的《浙江省科学技术进步条例》《浙江省人民代表大会常务委员会组成人员守则》等;批准6件报批法规;审议通过6个专门委员会代表议案审议结果的报告;表决通过有关人事事项。易炼红为新任命的同志颁发任命书,新任同志进行了宪法宣誓。

易炼红指出,习近平总书记这次考察浙江并出席杭州亚运会开幕式,在浙江发展历程中具有重大里程碑意义。

习近平总书记的重要讲话,为浙江改革发展把脉定向、指路领航,为我们以更高站位、更大格局、更宽视野审视谋划浙江工作包括人大工作提供了根本遵循。要深刻领悟习近平总书记考察浙江的重大意义,把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神摆到首位,逐字逐句、原原本本、融会贯通学,并贯穿体现到人大履职全过程各方面,推动全省人大系统进一步提高政治站位,汲取前进动力,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要深刻感悟习近平总书记的人民情怀,用制度体系保障人民当家作主,进一步激发全省人民投身奋力谱写中国式现代化浙江新篇章的积极性主动性创造性,确保人大工作始终站稳人民立场;深刻感悟习近平总书记的战略考量,加强对人大工作的前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进,为勇当先行者、谱写新篇章提

供强大助力,确保人大工作始终服务全省大局;深刻感悟习近平总书记的殷殷嘱托,创造性推进新时代人大工作,与时俱进推动人大理论和实践创新,持续打造更多具有浙江辨识度的标志性成果,确保人大工作始终保持昂扬奋进姿态。

易炼红强调,要全面对标习近平总书记重要讲话精神,推动全省人大系统进一步找准工作定位、把牢履职重点。聚焦“走在前列”,完善符合科技创新规律、更具前瞻性和开放性的法规制度体系,监督推动科技政策落地和法律法规实施,以更宽前瞻性视野助力科技创新;聚焦“示范引领”,围绕共同富裕急需和人民群众急盼,加快推进新时代“千万工程”、公共服务优质共享、城乡区域协调发展、高水平生态文明建设等领域立法,完善人大代表联系人民群众机制,以更多标志性成果助力共同富裕;聚焦“续写新

篇”,从法治上引领营商环境优化提升、“两个健康”等重大改革,推动长三角一体化发展等重大国家战略实施,以更大创新性突破助力改革开放;聚焦“积极探索”,围绕健全公共文化服务体系、促进文旅融合、文化遗产保护传承利用等重点领域,加大集成立法力度,发挥地方人大外事工作特色优势,讲好中国故事、传播中华文明,以更强针对性举措助力现代文明建设。要扎实做好学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的深化内化转化,推动全省人大系统进一步提升工作质效、强化自身建设,抓紧实施重点履职项目,加强人大干部队伍建设,巩固拓展主题教育成果,确保高质量完成全年各项目标任务。

省人大常委会其他副主任和秘书长出席会议,省政府有关副省长和省监委、省法院、省检察院有关负责人列席会议。

王浩看望慰问中秋国庆假期值班值守亚运工作人员、媒体记者和志愿者 慎终如始高水平做好赛事组织和服务保障工作

本报杭州9月29日讯(记者 余勤)29日,省长王浩前往杭州亚运会部分竞赛场馆、主媒体中心和亚运村,看望慰问中秋国庆假期值班值守亚运工作人员、媒体记者和志愿者。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和关于办好杭州亚运会的重要指示精神,全面落实“简约、安全、精彩”的办赛要求,注意细节、关注具体,慎终如始高水平做好赛事组织和服务保障工作,确保向世界奉献一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会。

杭州亚运会期间,杭州奥体中心游泳馆承担了游泳、跳水、花样游泳三项赛事的比赛,将产生53枚金牌,是产生金牌数量最多的场馆。王浩详细了解赛事组织和场馆运行保障情况,看望慰问坚守在一线的工作者和志愿者,向大家辛勤付出和日夜坚守表示衷心感谢。他说,这些天各项游泳比赛正如火如荼举办,是赛事组织保障的关键时期。希望大家深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,精心周密做好各项赛事活动服务保障工作,牢牢守住安全底线,确保场馆安全运行、赛事活动圆满举办,全力打造亚运会的“金牌场馆”。王浩充分肯定亚运志愿者“小青荷”们所作出的贡献,他说,亚运会的成功举办离不开广大

志愿者的无私奉献。参与亚运会志愿服务,既是一次重大考验,更是人生宝贵机遇和财富。希望大家树立一流标准、展现一流姿态,以热情周到、细致入微的服务,给运动员和四方宾客留下美好的回忆,为亚运会精彩圆满举办添上浓墨重彩的一笔。

在杭州亚运会主媒体中心,王浩看望慰问了人民日报社、新华社、央视总台转播团队的媒体记者,感谢大家长期以来对浙江的关心支持。他说,今年以来中央媒体聚焦“八八战略”实施20年来浙江精彩蝶变,讲好精彩故事,传递时代强音,极大地鼓舞和振奋了浙江干部群众奋进新征程、建功新时代的精气

神。亚运会既是体育盛会,也是文化盛宴。希望大家用镜头、视频和妙笔宣传好亚运的精彩瞬间和运动员风采,展现好中国式现代化发展成就和昂扬奋进的时代风貌。

在杭州亚运村,王浩仔细查看运动员村欢迎中心、运动员餐厅和运动员村发车区的服务保障工作。他指出,亚运村是运动员之家,要温馨周到服务,确保运动员在亚运村住得安心、吃得放心。当前将迎来运动员返程高峰,要再接再厉、精密精细做好抵离服务,确保“来时好、走时顺”。

赵承、李岩益、姚高员、李火林参加慰问。

忠实践行“八八战略” 感恩奋进同心同行 省政协举办书画作品展 黄莉新宣布开展

本报讯(记者 万美影)为深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,9月28日,“忠实践行‘八八战略’ 感恩奋进同心同行”——浙江省政协书画作品展在浙江展览馆开幕。省政协主席黄莉新宣布开展。

这次书画作品展是省政协“同心跟党走、奋进新征程、建功新时代”系列活动的一项重要内容,由省政协主办,各设区市政协协办,省政协诗书画之友社、浙江展览馆承办。省市县三级政协组织和政协委员、省政协诗书画之友社社员、广大书画家热情参与,共有247幅作品参展,以翰墨丹青书写新时代、讴歌新时代。这些书画作品,主题鲜明,内容丰富,用生动的笔触形象展示了20年来浙江在“八八战略”指引下,坚持一张蓝图绘到底,取得的历史性成就,发生的系统性精彩蝶变,尽情抒写了诗画浙江的山河之美、奔竞活力,激励新征程上为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章凝心聚力、团结奋斗。

老同志周国富等参观展览。这次展览将持续到10月7日。

亚运村里过中秋

9月29日是中秋佳节,杭州亚运村里举行丰富多彩的庆祝活动。图为巴勒斯坦运动员在运动员村文化屋内体验我省非遗项目“深澳灯彩”。

本报记者 张敏娟 周莎莎 徐文迪 摄



新闻提要

持之以恒推动科技创新
浙江牢记总书记嘱托,奋力以科技创新塑造发展新优势

潮起正细亚 杭州亚运会特别报道
各国宾朋感受中华传统文化韵味
亚运村里共度中秋佳节

亚运会赛程过半,我省健儿表现抢眼
在他们身上看到浙江年轻人的活力